前仓镇推进 立信义 弃陋习 扬正气 教育整治活动 树典型建机制 强舜耕小镇振兴动力



优化营商环境 树立信义典型

筑实企业发展的诚信坦途

7年前,因企业受担保圈的影响,浙 江步丹工贸有限公司法人代表朱雄攀面 临亿元代偿危机。一时之间,企业的发 展陷入困境。我签了字,做了担保人,即 使没用过一分钱,我也有责任去偿还这 笔担保贷款!直到现在,朱雄攀每天都 在为履行承诺而努力。他用自己的诚信 和担当向社会交出了一份信义答卷。

在前仓,正如朱雄攀一样,以义为 先 ,义利并举 的信义精神日益成为企业 主的广泛共识。永康市新世纪文化用品 有限公司总经理胡勇表示 ,企业的经营 首要准则是诚信,以人为本,客户至上, 担当负责尤为重要 ,在企业中积极倡导 诚实做人、诚信做事,坚持真诚待员工、 真诚待顾客、真诚待供应商、真诚待社会 的道德观。

产品质量必须要保证 垃圾桶桶身 厚度需要做到1cm的,决不能以0.8cm 的材料代替。消费者会不会去测量是一 回事,产品质量检测和把控是企业自己 要做好的一道重要关口。胡勇说。

大力弘扬传承 义利并举 的优良 传统,前仓镇组织各企业签订维护公正 营商环境承诺书,共同为维护前仓社会 信用体系建设,营造统一开放、公平竞 争、规范有序的营商环境贡献出自己的

目前,前仓镇文教用品生产企业的 业务往来大多数以招投标为主 ,企业信 用机制尤为重要。针对这一情况,该镇 率先成立企业投诉中心、文教产业党建 联盟及优化营商环境工作领导小组 ,将 专题教育整治与行业协会、产业党建联

盟相结合 精准对焦 针对失信失范行为 制定自律、约束行规,让守法守信企业享 有更多机会,让违法失信企业得到应有 惩处 进一步推动前仓 中国文教用品基 地 建设。

同时,前仓镇积极引导企业家专注 实业 ,做精、做大、做强 ,加强自身诚信建 设 积极承担社会责任 不逃税、不欠薪、 不侵权、不行贿、不恶意逃废债,不假冒 伪劣、不哄抬物价、不偷排漏排、不虚假 广告、不服务违约、不虚假交易,致力打 造 百年企业 。

新时代企业之间的关系应该是相 互合作、互利共赢、创造价值、创造新思 路、谋求新机遇,一种共同成就、共同发 展、共同提升良性发展体系。前仓镇党 委书记朱正伟表示。

激发建设激情 传递文明风尚

打造大美前仓的美好家园

走进前仓镇世彰村,道路两侧划出 了整齐的停车位 ,车辆有序停放 ,房前屋 后的绿化带中草木茂盛 ,绽放的鲜花明 艳动人。红色身影 走街串巷 劝导不文 明行为。曾经的 十差村 一去不复返, 村庄旧貌换新颜,百姓亦是交口称赞。

对标优秀村庄,首先整治村容村 貌。党员干部集思广益,明确环境整治 重点 逐个突破 分项落实。换届后刚上 任的世彰村党支部书记李陈云说。

围绕 立信义 弃陋习 扬正气 专题 教育整治 前仓镇各个行政村掀起了一轮 比学赶超的热潮 推进城乡环境整治 创

佳评差 反馈问题整改 ,开展镇区环境整 治 重点整治各村通村道路两侧卫生及清 理村内房前屋后乱堆乱放 逐渐让各村巷 道见绿变美 房前屋后宽敞整洁。

前仓镇通过24个新时代文明实践 站(所)开展 清雅 行动 积极动员各行 政村大力弘扬践行社会主义核心价值 观 强化社会公德建设 引导广大党员干 部群众形成崇德向善、遵章守纪、文明礼 让的良好风尚。

前仓镇在选树典型的基础上,对照 十大 负面清单 坚决向陈规陋习开战, 对反面典型绝不留情,予以全镇通报,把

警示教育作为专题教育整治活动的 必 修课 ,切实发挥警示一个、教育一片的 现实意义 引导广大党员干部群众自省 自觉自律,形成崇德向善、遵章守纪、文 明礼让的良好风尚。

通过开展集中专项整治活动,前仓 镇的环境卫生状况和文明风尚切实改 善,带动影响村民增强了环境卫生意识, 提升村民的精神风貌和道德品质,自觉 摒弃不良习惯和不文明行为,促使各村 主动开展环境卫生整治、落实 门前三 包 责任制 ,助推全镇 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治工作走深走实。

绘就红色底色 凝聚向上力量 传承悠久浓厚的丰碑精神

融媒记者 吕高攀

立信义 弃

陋习 扬正气

前仓镇扎实开展

专项教育整治活

动,全镇党员干

部、企业主、群众

积极参与其中,

以刀刃向内的勇

气、自我革新的

胸怀、动真碰硬

的作风,迎接全

方位的洗礼。信

义之美,犹如和

煦的春风,吹进

老百姓的心田; 文明之力,犹如

夏日的雷霆,劈

碎旧时代的陋 习。一时之间,

自觉自律、干事

创业的氛围在前

仓党员干部中愈

加浓烈 ,以人为

本、诚信为本的

理念在企业间广

为流传,遵纪守

法、文明守约的

风尚为村民百姓

日渐尊崇。

一直以来,前仓镇石雅村是一个小 有名气红色村庄,该村环境优美,有革命 传统 ,村里的老人还口口相传着许多革 命故事。文化引领的力量也渐渐让石雅 村焕发了新的活力,在 五一 小长假前 夕 石雅村迎来一大批参观者 聆听发生 在石雅村的革命故事。

正是在这红色基因的起源地 前仓镇 于近日组织了 跑进革命老区 重温光辉 党史 的活动 ,120 多位机关干部及部分 村干部参与其中。活动开始前 石雅村原 党支部书记陈汉培为大家讲述了解放战 争时期石雅村一段光辉的革命历史。

通过讲述红色故事 现场参加活动的 党员干部深深体会到了革命先辈崇高的 理想、坚定的信念和高尚的品质 革命先 烈催人奋进的精神丰碑和道德楷模 值得 一代又一代人纪念、学习、传承、弘扬。

除了优良的革命传统 前仓镇还有着 悠久的历史传承。舜耕巷、古祠堂、旧村 落 都赋予该镇浓厚的历史文化气息。相 传 历山为舜躬耕之地 舜在历山耕种、制 釜。在前仓镇的历山上 至今还保留着舜 田、舜井、舜潭、马蹄印、石棋砰和舜帝庙 等遗迹,舜耕小镇 应运而生。

物的繁华、景的魅力,都离不开文 化、文明的支撑,文化与时尚的不断发展 进步 随着 文旅前仓 的打造 生活其中 的人民群众的精神家园必将更加美丽迷 人 ,千年古镇传承文化魅力 ,融合新时代

文明精神 打造时尚高地。朱正伟说。

随着 立信义 弃陋习 扬正气 专题 教育整治活动深入推进,前仓镇以打造 文明乡镇 为载体 发动全社会共同参 与 增强乡村治理内生动力 推动崇尚勤 俭节约、反对奢侈浪费、低碳绿色 选树 一批道德模范代表、文明家庭 典型 倡 导向上向善的乡村文明新风尚。

同时 前仓镇以作家驻村为契机 提 升挖掘前仓的文化和故事 打造自己的 特色。在乡村振兴的道路上,前仓镇通 过传承悠久浓厚的丰碑精神凝聚向上力 量,挖掘历史文化融合自然美景和乡村 淳 情 ,不断孕育新时代的乡村振兴基 因 增强人民群众幸福感和获得感。